MATEMATIK DEGERLENDIRME SORULARI

1) 12'nin 10 kati ile 15'in 10 katinin fark: kag olur?

2) Babasinin yasi Ayse'nin yasinin 3 katindan 4 fazladir. Ayse 10

yasinda olduguna gore, babasi kag yasindadir?

3) Birciftlikte 25 tavuk ve 60 da koyun vardir. Buna gére bu ciftlikteki
tavuk ve koyunlarin ayak sayilari toplami kag olur?

4) Beyza tanesi 3 TL olan tokalardan 25 tane ve tanesi 5 lira olan

kalemlerden 12 tane aliyor. Kag lira 6deme yapmalidir?

B5) 12x13=A ve 15x15=B olduguna gére B-A igleminin sonucu kag olur?

6) Bir sinifa 70 &grenci geliyor. Sinifta dgerli oturulan 22 sira olduguna

gore kag dgrenci ayakta kalir?

7) Aralarinda 4 yas fark bulunan 5 kardesten ortanca cocuk 20

yasinda ise en biiyiik gocuk ile en kiiglik gocugun yaslari toplami kag olur?

8) Elif'in babasi glinde 9 saat calisiyor. 14 boyunca calisirsa toplam kag

saat ¢alismis olacaktir.

9) Emine 3 liraya kalem aliyor ve 5 liraya satiyor. 20 kalem alip satan

Emine, ka¢ lira kar_etmis olur?

10) Bir trenin 12 vagonu var. Her vagonda 14 yolcu vardir. Buna gére bu

trende toplam yolcu sayisi kag olur?

11) Elinde bulunan 924 lirasini 5 fakir 6grenciye paylastiran Ekrem,

geriye kalan paralari ile 1 tane cikolata almistir. Cikolatay: ka¢ liraya

almis olur?



12) 93:3=A

81:3=0 olduguna gére A x § isleminin_sonucu kagtir?

13) Béleni 10, béliimii 12 olan bir bslme isleminde béliinenin alabilecegi

en kigciik deger kac olur?

14) salih'in 40 TL ve Ayse'nin 30 TL parasi vardir. Ikisi paralarini
birlestirdiginde ka¢ tane 10 TL degerinde paralari olur?

15) Cebinde 12 tane 5TL ve 4 tane 10 TL olan Sevda, bunlarla tanesi 10

TL olan siislerden ka¢ tane alir?

16) 92 misketi 4 arkadas aralarinda paylasiyor. Kisi basi kac misket

diser?

17) 1 dizine kalem ile 1 deste kalemi olan Semra, kalemlerin tanesini 5

liradan satarsa eline kag lira geger?

18) 35+50 isleminin sonucunu en yakin onluga yuvarlayan Murat ile

154+65 isleminin sonucunu en yakin yiizliige yuvarlayan Melisa, buldugu

sonuclarin farkini kac olarak elde ederler?

19) Eksileni 400 ve farki 199 olan bir gikarma islemini yapan Muhammed ,

ctkan sayiyi kag bulur?

20) Kolisinde 30 yumurta bulunan ve 12 kolisi bulunan bir bakkal,
yumurtalarin 170 tanesini satiyor. Geriye ka¢ yumurta kalir?




